



На вх. № УР-01-03-47/20.02.2017 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО

№ УР-01-03-47 № 1
21.02.2017г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване, относно обществена поръчка с предмет: **„Изграждане/обновяване/реконструкция на компоненти от транспортна инфраструктура на гр. Габрово и съоръжения към нея по 3 обособени позиции:**
Обособена позиция № 1: "Преустройство на съществуваща автобусна спирка „Рачо Ковача“ в „джоб““
Обособена позиция № 2: "Реконструкция на пътно кръстовище и предгаров площад в гр. Габрово“
Обособена позиция № 3: "Възстановяване, ремонт и модернизация на пешеходни подлези в гр. Габрово“ и на основание чл. 33 и ал. 2 от ЗОП, предоставяме следните разяснения:

„Въпроси, относно Обособена позиция № 2: "Реконструкция на пътно кръстовище и предгаров площад в гр. Габрово“

ВЪПРОС 1

„В КСС, част „Пътна“, липсва позиция за доставка и полагане на плочи термолющен гранит 60/35/4. Същите са посочени в Техническата спецификация в „Описание на СМР“ към пешеходните настилки за изпълнение по проекта.

Да считаме ли, че е допусната техническа грешка в КСС или няма да се изпълняват горе-посочените плочи?“

ОТГОВОР 1

Не се предвижда изпълнението на плочи от термолющен гранит 60/35/4. Всички пешеходни настилки ще се изпълняват с материалите, съгласно Решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация № 26/14.02.2017 г. на Кмета на Община Габрово, достъпно на адреса на профила на купувача <https://op.gabrovo.bg/profil-na-kupuvacha/otkriti-protzeduri/349-> от датата на публикуването му в регистъра на обществените поръчки.

ВЪПРОС 2

„Моля уточнете типа на студения пластик – структурен или шприц пластик?
В случай на структурен пластик, моля уточнете дебелината на полагане?“

ОТГОВОР 2

Предвижда се хоризонталната маркировка да се изпълнява със студен шприц пластик.



ВЪПРОС 3

„В приложеното в документацията КСС, т. VI, част „Пътна Сигнализация“ е заложено „Доставка и полагане на червена боя за пешеходни пътеки – студен пластик.“

Съгласно Наредба № 2 за сигнализация на пътища с пътна маркировка, считано от 26.09.2016 г., постоянната пътна маркировка върху платното за движение, включително върху пешеходни пътеки, се изпълнява само с бял и жълт цвят.

Моля да посочите цвета за пешеходните пътеки?“

ОТГОВОР 3

Тъй като проекта е изготвен и съгласуван преди промяната в нормативната уредба от 26.09.2016 г., предвидената в КСС червена боя, следва да е бяла, в съответствие с Наредба № 2 за сигнализация на пътища с пътна маркировка, считано от 26.09.2016 г.

ВЪПРОС 4

„В приложения работен проект, част „Пътна“, Лист 6.2, Детайл 5 – „Тротоарна настилка“ е заложено изпълнение на настилка от каменни плочи по архитектурен детайл.

В КСС липсва позиция за доставка и полагане на каменни плочи, както и детайл за същите.“

ОТГОВОР 4

Не се предвижда изпълнението на каменни плочи. Всички пешеходни настилки ще се изпълняват с материалите, съгласно Решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация № 26/14.02.2017 г. на Кмета на Община Габрово, достъпно на адреса на профила на купувача <https://op.gabrovo.bg/profil-na-kupuvacha/otkriti-protzeduri/349-> от датата на публикуването му в регистъра на обществените поръчки.

ВЪПРОС 5

„В „Техническата спецификация“, т. 10 „Изисквания за канализационни тръби“ е записано „Оребрени полипропиленови тръби (PP) с мин SN8“. В КСС, т. IX, част „Заустване на повърхностни води в съществуваща канализация“ е заложено „Доставка и полагане на HDPE тръби DN200 с фасонни части.

Моля, уточнете материала на тръбите?“

ОТГОВОР 5

Участникът следва да предвиди материал за тръбите, съгласно записаното в КСС, а именно „Доставка и полагане на HDPE тръби DN 200 с фасонни части“, при спазване на изискването тръбите да са с клас на натоварване мин. SN8.

ВЪПРОС 6

„В Работния проект, част „ВиК“, чертеж „Ситуация водопровод и канализация“, има заложено за изпълнение нова дъждовка канализация DN300HDPE.

Доставка и полагане на тръба DN300HDPE липсва, като позиция в КСС.

Да считаме ли, че е допусната грешка в КСС и ако да, ще бъдат ли включени в



сметката?“

ОТГОВОР 6

Участникът следва да остойности само позициите посочени в КСС.

ВЪПРОС 7

„В приложената техническа документация към част „ВиК“, не е представен детайл за изпълнение на ревизионна шахта.

В обяснителната записка, част „ВиК“, т. III Канализация, е записано, че РШ са предвидени с диаметър Ф1000 бетонови или полипропиленови, а в „Техническата спецификация“ към Обяснителната записка част „ВиК“ е посочено „За диаметри на канализационните тръби DN<600мм – кръгли шахти в план Ф1000 мм от полипропилен.

Да считаме ли, че шахтите следва да бъдат от полипропилен?

Моля да бъде предоставен детайл за ревизионните шахти.“

ОТГОВОР 7

Участникът може да предложи полипропиленови или бетонови шахти с диаметър Ф1000. Предложените типове шахти следва да отговарят на техническите спецификации и детайли на съответния производител.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

